Askims BK
Hjarter 2022-09-19

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 27. Medel: 297.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 18 373  62.79 Lars-Hakan Wilhelmsson - Billmar Carlsson 11852 1935 BK Lyx - BK Lejonet
2 14 365 61.45 Vivianne Norling - Par Ljungquist 88947 13363 Askims BK
3 21 361 60.77 Sven-Olof Jarkvist - Paul Jigberg 25822 23096 BK Lejonet - BK Debut
4 8 348  58.59 Jan Ahlgvist - Berit Fors 10458 4807 BK Lyx
5 1 333 56.06 Oscar Hult - Denny Andréasson 12879 38449 Partille/MdInlycke BK - Kronhusklubben
6 16 325 54.71  Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
7 11 322 54.21 Bjorn Gramstedt - Nils Nordahl 52243 3075 Askims BK - BK Lyx
8 12 313 52.69 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
9 23 304 51.18 Alf Borjesson - Gertrud Bohlin 6452 26135 Askims BK
10 4 302 50.84 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456 Askims BK
11 15 301 50.67 Lars Hansson - Bertil Hansson 40795 65912 BK Lyx - Asper6-Branno BK
12 13 296 49.83  Britt Jigberg - Christina Wedin 59570 33971 BK Debut - BK Everfresh
13 20 289  48.65 Bjorn Wenander - May Moore 4856 4867 BK Lejonet
14 19 285 47.98  Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662 Askims BK - BK Lyx
15 10 283  47.64 Ulla Westerlund - Ann de Silva 10090 52893 Asperd-Branno BK
16 3 281  47.31 Olle Isaksson - Dag Kallfelt 46840 26561 Royal Bachelors Club - BK Everfresh
17 2 277 46.63 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
18 5 275  46.30 Per Granstrdm - Noomi Granstrém 33030 33031 Askims BK
19 7 273  45.96 Gerd Sjoholm - Bjoérn Sjéholm 40611 40612 Askims BK
20 22 262 4411 Marie Ekelund - Karin Boo 32847 28556 BK Everfresh - BS Damernas
21 17 258 43.43 Jan Andersson - Lotta Konradsson 37709 47879 BK Lyx - Kronhusklubben
22 9 253 42,59 Britt-Marie Andersson - Gert Christiansen 63349 60101 BK Debut - RD Trivselbridge
23 6 238 40.07 Tadashi Suzuki - Jan Jensen 83044 85456 BK Lyx - BK Everfresh
24 24 211 3552 Leif Hammarberg - Jonte Norrman 59886 65461 Askims BK - BK Debut
1 4 E102 Basta kontrakt 2 & K652 Basta kontrakt 3 4 ED Basta kontrakt
Nord v3 54 O =-450 Ost v D765 4¢ O =-130 Syd vD72 4v V D -1 200
Ingen + E1087642 NS ¢+ E94 ov + Kn876
*72 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT #D743 & ¢ v & NT
« KD86 4 Kn975 N47 323 ~E8 4 DKn94 N7 27 6 6 | 4875 4 K1096 N 8 104 7 9
vE1098 vK652 S47 323 vKn842 <vE S 7 27 6 6 | vKKnl09863 vE5 S89479
+3 ¢ KD5 09 6 9 1110 +D10876 ¢ KKn32 O5 105 6 7 | ¢2 41053 053954
#EKNn109 «D8 V96 9 1110 *63 #E875 V 5 105 6 7 | #Kn2 #E1065 V539514
443 41073 # Kn432
vDKn74 v K1093 v4
+ Kn9 +5 + EKD94
#K6543 #KKn942 #K98
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 4v O-1 +J 50 190 30|14 5 3¢ V-1 v5 50 210 10|19 1 5¢DS= &2 550 220 0.0
18 24 4v V-1 ¢ A 50 190 3.0|18 24 14 O-1 ¢5 50 21.0 10|12 22 3NN= 46 400 18.0 4.0
20 11 3v0O-1 +J 50 19.0 3.0| 2 21 2¢ O+1 &9 -110 13.0 9.0|13 16 3NN= 49 400 18.0 4.0
23 4 4v0-1 +J 50 19.0 3.0| 8 15 2¢ O+1 a7 -110 13.0 9.0|18 24 3NN= &5 400 18.0 4.0
12 22 3v O= *J 140 13.0 90| 9 7 2¢ O+1 &2 -110 13.0 90| 9 7 3¢ S+1 ¢2 130 13.0 9.0
14 5 34 V= v3 -140  13.0 9.0|10 17 2¢ V+1 v6 -110 13.0 9.0|14 5 3¢ S+1 48 130 13.0 9.0
2 21 4v V= ¢A -420 7.0 15.0|12 22 3¢ V= a5 -110 13.0 9.0| 2 21 2¢ S+1 & 110 10.0 12.0
9 7 4v 0= *J -420 7.0 150|120 11 2¢ V+1 v5 -110 13.0 9.0| 8 15 3v V-1 ¢6 100 7.0 15.0
10 17 4v O= +J -420 7.0 15.0(|13 16 2NV = v5 -120 50 17.0|20 11 5¢ O-1 vK 100 7.0 15.0
19 1 4v 0= +J -420 7.0 15023 4 INV+1 a2 -120 5.0 17.0|10 17 5¢ S-1 %] -50 4.0 18.0
6 3 3NO+1 +J -430 20 20.0|19 1 4e V= *Q -130 20 200| 6 3 54 S-2 v3 -100 2.0 20.0
13 16 3NO +2 ¢J -460 0.0 220| 6 3 3NV= ¢ A -400 0.0 22.0|23 4 2vyDV+1l +6 -870 0.0 22.0
4  Kn85 Bésta kontrakt 5 & DKn9 Bésta kontrakt 6 & EDKn65 Bésta kontrakt
Vast v 1082 34 V =-140 Nord v 10864 44 O =-420 Ost vK5 4¢ ND-1-100
Alla + E962 NS + E108 ov + 10986
»K63 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
4 EK104 49762 N6 5445 « EK8542 410763 N379 34 a2 4 K10987 N49377
v E96 vKn743 S 65445 v EK7 v9 S37934 v 10763 v EDKn98 S 48266
¢Kn875 ¢ KD 0789938 * K2 ¢ Kn53 O 105 4 107 +53 ¢ DKn 094965
*84 «EDI10 V789938 *32 #KDKn98 V 95 4 107 #KKn10974 #E V949675
4D3 a- 443
v KD5 v DKn532 v42
+1043 + D9764 ¢ EK742
#Kn9752 #E105 #D853
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 21 44V-1 5 100 18.0 4.0|13 22 34 V+1 vT 170 21.0 10|11 18 14 0-1 ¢+A 100 200 2.0
9 16 3NO-1 2 100 180 40|19 2 34V+1 ¢ A 170 21.0 10|13 22 4v 0O-1 ¢A 100 200 20
14 17 44 V-1 v8 100 180 40| 1 8 4e V= v6 -420 10.0 12014 17 14 O-1 ¢+K 100 200 2.0
15 6 44 V-1 ¢6 100 18.0 40| 3 21 44 V= va -420 100 120| 1 8 14 0= *2 -80 150 7.0
24 10 44 V-1 3 100 180 40| 7 4 44 V= vT -420 10.0 12.0|24 10 14 O= ¢A -80 150 7.0
23 5 Pass 12.0 10.0| 9 16 44 V= ¢ A -420 10.0 12.0|15 6 2vO+1 ¢K -140 12.0 10.0
7 4 laV+2 45 -140 8.0 14.0|11 18 44 V= +K -420 100 120| 7 4 24 N-3 SA -150 10.0 12.0
11 18 34 V= 3 -140 8.0 14014 17 44 V= *6 -420 10.0 12.0(19 2 3v O+1 44 -170 8.0 14.0
13 22 34 V= v2 -140 8.0 14.0|15 6 44 V= ¢ A -420 10.0 120| 3 21 4vO= ¢ A -620 4.0 18.0
1 8 3a4V+1 v2 -170 4.0 18.0|20 12 44 V= va -420 10.0 12.0| 9 16 4v O= ¢ A -620 4.0 18.0
19 2 44 V= ¢ A -620 1.0 21.0|24 10 44 V= *T -420 100 12023 5 4vO= ¢A -620 40 18.0
20 12 44 V= vT -620 10 21.0(23 5 44 V+1 &7 -450 0.0 22.0|20 12 4¢DS-5 42 -1100 0.0 22.0
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7 41084 Basta kontrakt 8 487432 Basta kontrakt 9 « EK87 Basta kontrakt
Syd v K95 ANT S =630 Vast vE7 ANT V D -2 300 Nord v K7 5& ND-1-100
Alla + KD Ingen + EKKn74 ov + Kn53
&E8643 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT &#Kn732 & ¢ v & NT
4 KKn652 «D7 N 107 7 8 10 & DKn6 a5 N 4 7 7 105 & Kn95 432 N 103 3 7 6
vD vKn108743 S 107 7 8 10 vDKn106 vK4 S 47 7 105 v96432 v ED1085 S 103 3 8 6
¢ Kn76532 49 036653 410932 + D86 084528 ¢ E10976 ¢ K82 O 3 10102 3
&D #K752 V36 653 &KD &#EKN109873V 8 4 5 2 8 &»- #1064 V 3 10102 3
4 E93 4 EK109 4 D1064
vE62 v 98532 vKn
+ E1084 +5 + D4
#Kn109 #542 #EKD985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 5 3NS+1 46 630 190 3.0| 1 17 5#4DO-3 +¢5 500 21.0 10| 1 17 44 S+1 v2 450 18.0 4.0
11 24 3NS+1 a2 630 190 30|19 3 54DO-3 A 500 21.0 10| 8 5 44 S+1 v9 450 18.0 4.0
16 7 3NS+1 a5 630 190 30| 8 5 44 N+1 &A 450 180 4.0(11 24 44 N+1 vA 450 18.0 4.0
23 6 3NS+1 a2 630 190 30|14 22 464 N= +6 420 150 7.0|15 18 54 S= v2 450 18.0 4.0
1 17 3NS= v8 600 12.0 100|23 6 44 N= EN| 420 150 70|23 6 44 N+1 a2 450 18.0 4.0
14 22 3NS= 46 600 120 100|111 24 34 N= «A 140 11.0 110 2 9 44 N= *2 420 11.0 11.0
19 3 3NS= a2 600 120 10.0|13 20 34 N= &A 140 11.0 11.0|13 20 4e N= vA 420 11.0 11.0
2 9 26 N+2 a7 130 8.0 140| 2 9 440-2 +5 100 70 150 4 21 54 N= vA 400 8.0 14.0
4 21 3&N= «Q 110 50 17.0|16 7 440-2 4A 100 70 150(16 7 34 S+2 v9 200 6.0 16.0
13 20 3« N= «Q 110 50 17.0| 4 21 340-1 +5 50 30 190(19 3 5&4N-1 a2 -50 40 18.0
15 18 3&# N-1 &Q -100 20 20.0|15 18 340-1 +5 50 3.0 19.0|12 10 44 N-2 &T -100 2.0 20.0
12 10 3NS-2 a2 -200 0.0 22.0(12 10 54 N-1 A -50 0.0 22.0(14 22 44 N-3 &T -150 0.0 22.0
10 D5 Basta kontrakt 11 4 ED10842 Basta kontrakt 12 4 E1083 Basta kontrakt
Ost v KD4 3¢ S =110 Syd v DKn6 46 S =420 Vast v103 5v V =-450
Alla + EK10765 Ingen + 874 NS 942
#106 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT
4 E1043 #KKn62 N5 9756 & K97 & Kn6 N 8 9 10109 49 & D742 N14262
vEKn8 ¥532 S59756 v10975 942 S 8 9 10109 v EKn5 vKD72 S1426 2
+D842 +Kn O7 4585 + K32 + D1096 054223 ¢ D53 ¢ EKn8 O 118 117 9
&#Kn8 #K9542 V74686 #1063 SE9872 V54223 &#EKDKN43 #65 vV 118 117 9
987 453 & KKn65
v 10976 v EK83 v 9864
+93 ¢ EKn5 + K1076
&ED73 #KDKn4 «10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 24 2¢ N+1 a2 110 220 00| 2 18 3NS+2 vT 460 21.0 10| 5 21 3NO= 46 -400 20.0 2.0
2 18 24 V-1 ¢A 100 170 5.0|16 10 3NS+2 v7 460 21.0 10|13 11 3NV= 43 -400 200 20
521 3a4V-1 ¢A 100 170 50| 3 1 44 N+1 v5 450 170 50|17 8 3NO= 46 -400 20.0 2.0
16 10 24 O-1 +9 100 170 50|19 4 46 N+1 v6 450 170 50| 2 18 3NO+1 a5 -430 13.0 9.0
20 14 34 V-1 ¢A 100 170 50| 5 21 3NS+1 vT 430 13.0 9.0|12 24 3NO+1 46 -430 130 9.0
15 22 2¢ N= a2 90 12.0 100| 7 23 3NS+1 vT 430 13.0 9.0|15 22 3NO+1 +6 -430 13.0 9.0
17 8 14 O+1 v7 -110 9.0 13.0|15 22 44 S= *2 420 9.0 13.0(16 10 3NO+1 a2 -430 13.0 9.0
19 4 24 O= +9 -110 9.0 13.0|(17 8 44 N= v2 420 9.0 13.0| 9 6 3NV+2 &2 -460 8.0 14.0
9 6 24 V+1 A -140 50 170| 9 6 44 S-1 *2 -50 30 190|19 4 4NO+2 7 -490 50 17.0
13 11 24 V+1 K -140 50 17.0|12 24 44 N-1 T -50 3.0 19.0|20 14 3NO+3 +6 -490 50 17.0
7 23 3¢ N-2 a2 -200 20 20.0(13 11 44 N-1 +9 -50 3.0 19.0| 7 23 3NO+4 *6 -520 2.0 20.0
3 1 3¢DN-2 «6 -500 0.0 220|20 14 44 N-1 T -50 30 190|] 3 1 6NO= v9 -990 0.0 22.0
13 » 864 Bésta kontrakt 14 4 D75 Bésta kontrakt 15 4 965 Bésta kontrakt
Nord v D54 5v O =-650 Ost v EKKn8 4¢ S =130 Syd v Kn85 5# V D -3 500
Alla +43 Ingen + EKNn106 NS + K732
&#EKKN63 & ¢ v & NT 107 & ¢ v & NT &Kn72 & ¢ v & NT
4EDKN9 #1052 N7 2224 & KKn103 #9864 N9 9877 4102 « D83 N 5 5 10106
v EKn973 vK82 S72224 v D75 v 9432 S 9 108 7 7 v42 vE73 S 55 10106
¢ DKn2 + K10965 O 6 1111107 ¢ D32 ¢+ K8 0435605 ¢ D10985 ¢ E64 088333
&10 94 V 6 1111107 &ED5 964 V435605 &D1098 #K643 V8 8 33 3
4 K73 aE2 & EKKn74
v 106 v 106 v KD1096
+ E87 ¢ 9754 ¢ Kn
#D8752 #KKn832 #E5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 24 INO= &2 90 220 00|20 15 1«DV-4 <vA 800 220 0.0(16 22 44 S+1 T 650 21.0 10
21 6 3#N-1 v2 -100 200 2.0(18 9 1s«DV-2 vA 300 2000 2.0(18 9 44 S+1 +5 650 21.0 10
4 2 3vV= *A -140 17.0 50|13 24 34 V-3 &T 150 17.0 50|17 11 24 S+4 +8 230 18.0 4.0
16 22 3v V= »A -140 17.0 50|19 5 2NN+1 49 150 170 50| 1 7 34 S+2 +9 200 14.0 8.0
3 10 3v V+1 *A -170 100 12.0(16 22 2NN= 43 120 140 80| 4 2 24 S+3 +8 200 140 8.0
14 12 2v V+2 &K -170  10.0 120|221 6 3« S= a3 110 12.0 10.0|13 24 1a S+4 T 200 14.0 8.0
18 9 2v V+2 »A -170  10.0 120| 4 2 INN= 49 90 9.0 13.0|14 12 3vy S+1 +9 170 8.0 14.0
19 5 3vV+l *A -170 100 12.0(23 8 INN= a4 90 9.0 13.0(21 6 34 S+1 +5 170 8.0 14.0
23 8 3vV+1 *A -170  10.0 12.0|17 11 1le V-1 vA 50 6.0 16.0(23 8 24 S+2 +8 170 8.0 14.0
17 11 4v V= »A -620 40 180 1 7 2NN-1 &9 -50 20 20.0| 3 10 24 S+1 &9 140 3.0 19.0
1 7 4vDV= *A -790 1.0 21.0| 3 10 2NN-1 46 -50 20 20.0({20 15 24 S+1 T 140 3.0 19.0
20 15 4vDV= *A -790 1.0 21.0(14 12 3NN-1 49 -50 20 20019 5 1aS+1 v4 110 0.0 22.0
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16 4109874 Basta kontrakt 17 4 ED32 Basta kontrakt 18 4743 Basta kontrakt
Vast v K543 4ANT V =-630 Nord v K1082 44 N =420 Ost vE9 6# S =1370
ov 465 Ingen + E10643 NS + KD3
«D10 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #DO872 & ¢ v & NT
oKD6 432 N3 3453 a7 & K965 N8 8 9 108 4 Kn105 & KD986 N 12116 6 11
v D7 v EKn108 S33453 vD764 vE9 S7 89 108 vK542 v DKn107 S 12116 6 11
49872 ¢ EKKn4 O 10109 8 10 ¢+ D9852 ¢ Kn7 055324 410972 +86 01166 2
#E983 #Kn62 V 10109 8 10 #KKn9 #108763 V55334 £104 *65 V1166 2
& EKn5 4 Kn1084 aE2
v 962 v Kn53 v 863
+ D103 + K ¢ EKn54
*K754 #ED542 #EKKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 9 5¢ O0-3 +4 300 220 0018 12 44 S+1 ¢7 450 220 00(20 16 3NS+3 +5 690 220 0.0
19 6 2¢ O= *5 90 20.0 20| 2 8 44 S-= v4 420 190 3.0| 4 11 3NS+2 v4 660 13.0 9.0
14 24 2&V +1 49 -110 180 40|19 6 44 S= 2 420 190 3.0|10 1 3NS+2 5 660 13.0 9.0
7 21 2NV= 49 -120 160 6.0(20 16 3NN= 46 400 16.0 6.0|14 24 3NS+2 v2 660 13.0 9.0
4 11 1INV +2 oT -150 11.0 11.0|23 9 2NN +2 5 180 140 8.0|15 13 3NS+2 ] 660 13.0 9.0
15 13 2NV +1 aT -150 11.0 11.0|10 1 24 S+1 v6 140 11.0 11.0|17 22 3NS+2 v5 660 13.0 9.0
18 12 2N O +1 +3 -150 11.0 11.0(15 13 34 N= vA 140 11.0 11.0|18 12 3NS+2 v4 660 13.0 9.0
20 16 2NV +1 aT -150 11.0 11.0|17 22 2¢ N= 45 90 80 14.0|19 6 3NS+2 v2 660 13.0 9.0
2 8 2NO+2 a5 -180 40 180| 4 11 3NS-1 a7 -50 30 190|123 9 3NS+2 v2 660 13.0 9.0
5 3 INV+3 aT -180 40 180| 5 3 44 S-1 v6 -50 30 190| 5 3 3#S+3 +9 170 3.0 19.0
17 22 2NV +2 oT -180 40 18.0| 7 21 44 S-1 +9 -50 3.0 190| 7 21 3 N+3 vQ 170 3.0 19.0
10 1 3NV= aT -600 0.0 22014 24 44 S-1 LN -50 3.0 190| 2 8 3&#N+2 «Q 150 0.0 22.0
19 & EKn65 Basta kontrakt 20 4 E983 Basta kontrakt 21 4943 Basta kontrakt
Syd v 9862 6& S =920 Vast v EKn8732 4v N =620 Nord v KD92 5& O D -2 300
oV .- Alla + D8 NS + EK1073
#Kn10632 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 D9743 4 K108 N 129 9 8 9 4 Kn75 4 D1042 N 5 10107 8 4 865 « EDKn N 4 6 108 6
v74 v Kn1053 S 129 9 8 9 vK1095 v6 S 5 10107 8 v 843 v10 S 46 108 6
49863 ¢ K1054 014454 ¢ 107 ¢ E92 07 3363 6 ¢DKn9854 O 9 7 3 4 6
K7 #95 V144514 #9632 #EDKn107 V 7 3 3 6 3 #EDKn874 #1052 V97346
a2 4 K6 4 K1072
v EKD vD4 v EKn765
¢ EDKn72 + KKn6543 2
*ED84 »K85 #K93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 17 6% S= +5 920 220 00| 5 12 4¢v N= «A 620 200 20|11 2 4v S+1 ¢+6 650 220 0.0
3 9 3NS+1 43 430 160 60| 6 4 4vy N= 42 620 200 20| 3 9 4vS= «A 620 16.0 6.0
5 12 3NN+1 9 430 16,0 6.0(20 17 4y N= 4 620 200 20| 6 4 4vS= ¢+6 620 16.0 6.0
11 2 3NS+1 43 430 160 6.0|16 14 34 V-3 +4 300 160 6.0| 8 21 4v S= ¢+6 620 16.0 6.0
15 24 3NS+1 43 430 16,0 6.0|15 24 3v N+1 v6 170 140 80|18 22 4v S= ¢+6 620 16.0 6.0
18 22 3NS+1 a7 430 16,0 6.0|10 13 3¢ S+2 9 150 120 10.0|20 17 4v S= +5 620 16.0 6.0
16 14 3NN= vT 400 9.0 13.0| 8 21 4vy N-1 Ly -100 7.0 15.0(15 24 3v S+1 ¢+6 170 9.0 13.0
19 7 3NN= v] 400 9.0 13.0|11 2 4vyN-1 *A -100 7.0 150(19 7 3v S+l «A 170 9.0 13.0
6 4 2NS+2 43 180 6.0 16.0|18 22 4v N-1 *A -100 70 150|116 14 54DV-1 ¢A 100 6.0 16.0
10 13 3¢ S= v7 110 40 18019 7 4vyN-1 ¢ A -100 7.0 150| 5 12 4v S-1 +6 -100 2.0 20.0
8 21 4v N-1 *9 -50 1.0 21.0| 3 9 4v N-2 *7 -200 10 21.0(10 13 4vS-1 +6 -100 2.0 20.0
23 1 4y N-1 *9 -50 1.0 21023 1 4vDN-1 44 -200 1.0 21023 1 4vS-1 +6 -100 2.0 20.0
22 » EK53 Bésta kontrakt 23 4« Kn108 Bésta kontrakt 24 a2 Bésta kontrakt
Ost v 1065 4¢ S =130 Syd v 986432 ANT V =-630 Vast v D532 34 VD-1100
ov + K96 Alla +76 Ingen + Kn1095
#K109 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #EKn43 & ¢ v & NT
4 Kn10987 D64 N 9 106 6 8 4 K9 4 ED73 N3 36 33 &« EK1054 & DKn73 N9 8957
v D843 v K972 S 9 106 6 8 v K75 vD10 S33633 v 1097 v K86 S98957
¢7 ¢ DKn2 043774 + D93 ¢ K1084 O 10107 1010 ¢+ KD 47642 045 486
#E63 »D82 V43775 #ED862 #Kn54 V 10107 1010 #K109 »86 V45486
a2 #6542 » 986
v EKn v EKn v EKn4
+ E108543 ¢ EKn52 + E83
*Kn754 *K97 #D752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 1 3¢ S+1 v4 130 170 5.0|17 15 34 S+l 4] 130 220 00(16 24 44DV-2 ¢J 300 220 0.0
6 13 1¢ S+3 LN 130 170 501 7 5 140= 46 -80 200 20|12 3 34V-2 +J 100 200 20
7 5 2¢ S+2 L) 130 170 5022 10 3#0= *7 -110 180 40| 6 13 34 V-1 +*J 50 140 8.0
9 21 2¢ S+2 L) 130 170 5.0|16 24 24 O+2 vA -170 16.0 6.0(17 15 34 O-1 *A 50 140 8.0
12 3 2¢ S+2 7 130 170 50| 6 13 INO+3 2 -180 130 9.0(19 8 3aV-l v3 50 140 8.0
19 8 2¢ S+2 v3 130 170 50|23 2 2NO+2 +3 -180 13.0 9.0(22 10 3a4 V-1 v2 50 140 8.0
22 10 2¢ S+1 4] 110 100 120|112 3 2NO+3 +5 -210 100 12.0(23 2 34 V-1 +J 50 140 8.0
23 2 INS= v3 90 80 140| 4 1 3NV+1 v9 -630 50 170| 4 1 INV= +J -90 7.0 15.0
11 14 2NN-2 v2 -100 40 18.0| 9 21 3NV+1 v9 -630 50 17.0|20 18 INV= +*J -90 7.0 15.0
16 24 2NN -2 v5 -100 40 18.0|11 14 3NO+1 *7 -630 50 170| 7 5 24 V= +*J -110 4.0 18.0
20 18 3NN-2 v5 -100 40 18.0|20 18 3NV +1 ¢+5 -630 5.0 17.0|11 14 INV+1 v3 -120 2.0 20.0
17 15 2NN-3 v2 -150 0.0 220|19 8 3NO+2 *7 -660 0.0 220| 9 21 24 V+1 *A -140 0.0 22.0
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Nord
ov

87

v 94

+ D65

#Kn98643
4 D2 106543
v ED87 v Kn10632
¢ Kn1098 +¢ 42

»752 &K
& EKKn9
v K5
¢ EK73
&ED10
Par Kontr Ut
8 6 3NS+4 *J
9 19 3NS+4 *J
18 16 3NS+4 +9
23 3 3NS+4 v8
17 24 3NS+3 v7
1 21 3NS+2 *J
12 15 3NS+2 *J
13 4 3NS+2 *J
11 22 2NS+5 v8
5 2 34 S= *J
20 10 24 S-1 T

7

14 54 S-3 *T
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26
Ost
Alla

Par

5
8
17
18
20
9
11
23
b
12
1
13

a5

v 1072

+ EK854

#10982
4 ED83 & Kn942
vK954 v63
+Kn9  ¢1062
&#D54  #Kn763

4 K1076

v EDKn8

+ D73

&EK

Kontr Ut

2 3NN+1 3
6 3NN+1 a2
24 3NN +1 a2

16 4v S= *J
10 4v S= *T
19 3NS= a7
22 3NS= 48
3 3NN= a2
14 INS+3 v4

Basta kontrakt
ANT S =630

630
630
630
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Ooooooooo0o0OO
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27 & K2
Syd v D82
Ingen + EKn9754
&42
« 107 « ED863
v Kn6 v K73
+ D8632 ¢ -
&#E963 #Knl0875
& Kn954
v E10954
+ K10
&KD
Par Kontr Ut
11 22 4v S= 48
12 15 3¢ N= & A
23 3 3¢ N-= LY
9 19 34DO-1 &K
17 24 34 O-1 +K
5 2 4vS-1 aT
8 6 3vS-1 +6
18 16 3¢ N-1 »6
20 10 4v S-1 +5
13 4 4v S-2 aT
7 14 4v S-3 a7
1 21 4¢DN-2 &)

Basta kontrakt
4%V =-130

Res

420
110
110
100

-50
-50
-50
-50
-100
-150
-300

Askims BK, Hjarter 2022-09-19, sida 4 av 4
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